Zajęcia wyrównawcze klasa 3a
 
 
 
 Dodawanie jedności, dziesiątek i setek do liczby trzycyfrowej i ich odejmowanie od takiej liczby. 
 
●  Oblicz  i podaj wynik: 
326 + 3 = ….  	312 + 80 = …. 	392 + 500 = …. 	241 + …. = 248 
482 + 7 = ….  	406 + 70 = …. 	429 + 200 = …. 	524 + …. = 527 
168 – 5 = ….  	283 – 50 = ….  	726 – 400 = ….  	389 – .… = 381 
477 – 3 = ….  	791 – 70 = …. 	843 – 500 = …. 	797 – …. = 792 
 
· Napisz liczby słownie: 
359……………………………………………………………………………………… 
107……………………………………………………………………………………… 
450……………………………………………………………………………………… 
593……………………………………………………………………………………… 
 
· Wstaw znaki:  <, >, =,  
	402…..420 
	 
	 
	376…..376 
	 
	 
	208…..802 

	891…..342 
	 
	 
	679…..670 
	 
	 
	231…..321 

	99……409 
	 
	 
	110…..101 
	 
	 
	540…..154 


 
· Rolnik sprzedał pomidory za 420 zł. Otrzymał w kasie 5 banknotów i 2 monety. Jakie to mogły być banknoty i monety? 
………………………………………………………………………………………....... 
 
· Oblicz: 
786 + 2 = …. 	783 + 10 = …. 	163 + 400 = …. 	627 + …. = 687 

626 – 4 = ….  	585 – 40 = ….  	618 – 300 = ….  	867 – …. = 817  
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